

**Протокол засідання робочої групи із впровадження субпроекту УФСІ
№19-63-14 «Покращення умов надання первинної медичної допомоги у Первомайському
ЦПМСД, м. Первомайський, Харківська область/KfW»**

07 грудня 2020 року

м. Первомайський

Присутні:

Голова робочої групи: Панарін І.І. – Голова ПВСП: №19-63-14 «Покращення умов надання первинної медичної допомоги у Первомайському ЦПМСД, м. Первомайський, Харківська область/KfW»;

Секретар робочої групи: Демчишина В.А. – головний спеціаліст організаційного відділу міської ради;

Члени робочої групи:

Горячок Р.В. – Головний лікар Первомайського ЦПМСД;

Петренко О.І. – Медична сестра Первомайського ЦПМСД;

Кошарний А.М. – Завідувач сектору стратегічного розвитку та інвестицій відділу економіки

Представники Українського фонду соціальних інвестицій:

Сісько Д.О. - консультант з розвитку громад Східного регіонально представництва УФСІ.

Порядок денний:

1. Обговорення та затвердження Плану екологічного та соціального менеджменту (далі – ПЕСМ) разом із додатками по субпроекті №19-63-14 «Покращення умов надання первинної медичної допомоги у Первомайському ЦПМСД, м. Первомайський, Харківська область/KfW»
2. Створення Комітету з опрацювання скарг на рівні ПВСП. Розроблення механізму опрацювання скарг.

1. Слухали: Сісько Д.О., який запропонував для розгляду проект Плану екологічного та соціального менеджменту разом із додатками (з додатками) по субпроекті №19-63-14 «Покращення умов надання первинної медичної допомоги у Первомайському ЦПМСД, м. Первомайський, Харківська область/KfW». Виготовлена проектно-кошторисна документація повинна містити розділ з «Охорони праці» та розділ «Оцінки впливів на навколишнє середовище», відповідно до інформації наведеної у ПЕСМ.

Сісько Д.О. також запропонував учасникам Робочої групи затвердити ПЕСМ та опублікувати на місцевих веб-ресурсах для ознайомлення громадськості.

З метою запобігання конфліктних ситуацій в громаді необхідно керуватися законодавством України, в т.ч. для визначення рівня шуму. Також планується проводити зустрічі з мешканцями житлових будівель, що розташовані поряд з об'єктом будівництва з метою обговорення деяких деталей проведення робіт.

Підрядна організація, яка виграє тендер на будівництво, буде встановлювати на об'єкті стенд з інформацією про основні правила робіт для інформування громадськості.

Голосували по питанню 1:

“ЗА” – одноголосно, “ПРОТИ” – немає, “УТРИМАЛИСЬ” – немає.

Вирішили: Затвердити План екологічного та соціального менеджменту та опублікувати на місцевих веб-ресурсах для ознайомлення громадськості в строк до 21.12.2020 року.

2. Слухали: Панарін І.І., який доповів, що після публікації та ознайомлення громадськості з ПЕСМ можуть надходити скарги та пропозиції. У зв'язку з цим Панарін І.І. запропонував наступне:

- створити Комітет, що організує облік і реагування на скарги та інформуватиме УФСІ про їх надходження;
- в отриманій скарзі зазначити наступну інформацію: форма звернення (спосіб), дата надходження, інформація про заявника (ПІБ, соціальний стан/категорія, електронна пошта, поштова адреса, номер телефону), стислий зміст скарги;
- запропонувати осіб для створення Комітету у складі:

Панарін І.І. – голова Комітету;

Демчишина В.А. – секретар Комітету;

Горячок Р.В. – член Комітету;

Петренко О.І. – член Комітету;

Кошарний А.М. – член Комітету;

Голосували по питанню 2:

“ЗА” – одноголосно, “ПРОТИ” – немає, “УТРИМАЛИСЬ” – немає.

Вирішили: створити Комітет з опрацювання скарг у запропонованому складі.

Голова робочої групи

Секретар робочої групи

